

Die Oberbürgermeisterin

Universitätsstadt Gießen • Dezernat I • Postfach 110820 • 35353 Gießen

FDP-Fraktion
Herrn Dr. Greilich

über
Büro der Stadtverordnetenversammlung

Berliner Platz 1
35390 Gießen

■ Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 7. Mai 2015

Anfrage gemäß § 29 GO der FDP-Fraktion vom 04.05.2015; Drucksache-Nr.: ANF/2737/2015

Sehr geehrter Herr Dr. Greilich,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

„Wie viele Mediatoren aus welchen Berufsfeldern sind seit wann mit dieser Aufgabe befasst und wie lange wird deren Mitarbeit aus aktueller Sicht noch benötigt?“

Antwort:

Die Zusammenarbeit des hauptamtlichen Magistrats zeichnet sich auch bei unterschiedlichen Meinungen, die wir durchaus mal haben durch Sachlichkeit und vertrauensvolles Miteinander aus. Insofern war es zu keinem Zeitpunkt notwendig, Mediatoren einzusetzen; weder für die Dezernentinnen untereinander als auch im Verhältnis Dezernentin – Amtsleitung.

Sofern ämterinterne Konflikte aufgetreten sind, die durch eine externe Begleitung besser gelöst werden konnten, ist in den letzten sechs Jahren in Einzelfällen eine Mediation zum Einsatz gekommen.

Zusatzfrage 1:

„Wie hoch sind die bislang entstandenen Kosten für die Arbeit der Mediatoren und wie hoch sind die Kosten dafür im laufenden Haushaltsjahr auf welcher Haushaltsstelle angesetzt?“

Antwort:
entfällt

Zusatzfrage 2:

„Wird der Einsatz der Mediatoren unter Kosten – Nutzungs-Aspekten evaluiert und wann wird der Stadtverordnetenversammlung das Ergebnis dieser Kosten – Nutzungs-Analyse vorgelegt werden?“

Antwort:
entfällt

Mit freundlichen Grüßen



Dietlind Grabe-Bolz
Oberbürgermeisterin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

FW-Fraktion

DIE LINKE. Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen